
Câmara Municipal de Imbituba
Release da 39ª Sessão Ordinária

Data: 17/11/2014

GRANDE EXPEDIENTE

Matérias Lidas no Grande Expediente:

1. Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 001/2014 – que dá nova redação ao Art. 59
da  Lei  Orgânica  Municipal.  Origem:  Legislativo  Municipal.  Autoria:  Vereadores  Luís  Antônio
Dutra,  Dorlin  Nunes  Júnior,  Guilherme  Santos  Souza,  Luiz  Cláudio  Carvalho  de  Souza,  Jair
Figueiredo Alves,  Rosália Maria de Souza Sgrott,  Rui Geraldo Rodrigues,  Walfredo Amorim e
Jesiel Oliveira Antulino. (Despacho da Mesa)
2. Projeto de Lei n° 4.631/2014 – que Altera os Incisos V e VI do Art. 3° da Lei nº 3.802, de 16 de
dezembro de 2010, que denomina vias no bairro de Vila Alvorada, Município de Imbituba e dá
outras  providências.  Origem:  Legislativo Municipal.  Autoria:  Vereador  Walfredo Amorim (PP).
(Despacho da Mesa)

Indicações:

1. Indicação n° 214/2014 – Indica ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Imbituba, Senhor
Jaison Cardoso de Souza, o fechamento do calçadão da Avenida Nereu Ramos para o trânsito de
veículos durante o período de Natal. Autor: Vereador Roberto Luiz Rodrigues (PSD)
2. Indicação n° 215/2014 – Indica ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Imbituba, Senhor
Jaison Cardoso de Souza, a substituição da iluminação da Avenida Beira-mar (Rua Manoel Antônio
de  Souza),  na  Praia  da  Vila,  em Imbituba,  por  lâmpadas  de  LED.  Autor:  Vereador  Walfredo
Amorim (PP)
3. Indicação n° 216/2014 – Indica ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Imbituba, Senhor
Jaison Cardoso de Souza, auxílio para a limpeza de terreno particular que se transformou em um
depósito de lixo. Autor: Vereador Luiz Cláudio Carvalho de Souza (PMDB)

Entrega de Moção:

Foram  homenageados  com  o  Certificado  “Moção  de  Congratulação”,  todos  aqueles  que
contribuíram de forma direta ou indireta para a realização do Imbfashion, evento que se tornou o
maior acontecimento de moda do município de Imbituba e região.
O  certificado  foi  entregue  à  idealizadora  do  Imbfashion,  Senhora  Marilucia  Luz  Bergler,  que
representou todos os organizadores do referido evento.

A moção que deu origem à homenagem é de autoria da Vereadora Rosália Maria de Souza Sgrott
(PPS) e foi aprovada pela unanimidade dos membros da Câmara de Vereadores de Imbituba no dia
03 de novembro de 2014.
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Uso da Tribuna

Fizeram Uso da Tribuna o Procurador Geral do Município, Senhor Daniel Vinício Arantes Neto; o
Secretário da SEDURB, Engenheiro Eduardo dos Passos Nunes; e o Engenheiro da Secretaria de
Desenvolvimento Urbano Sustentável - SEDURB, Engenheiro Célio Nunes do Nascimento Júnior,
que, a convite da Câmara de Vereadores, comparecerão à sessão para falar sobre a situação dos
embargos dos loteamentos Granja Henrique Lage, Village, e Barra de Ibiraquera.

ORDEM DO DIA

Ato da Presidência nº 048/2014.

1. Projeto de Lei n° 4.630/2014 que Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Imbituba
para  o  Exercício  de  2015.  Origem:  Executivo  Municipal.  Autoria:  Prefeito  Jaison  Cardoso  de
Souza. (Aprovado em primeira discussão e primeira votação – Projeto segue para segunda discussão
e segunda votação na 40ª Sessão Ordinária agendada para o dia 24 de novembro de 2014)

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA

O Presidente da Câmara  de Vereadores  de Imbituba,  Vereador  Luís Antônio Dutra,
convocou os Vereadores para a 40ª Sessão Ordinária que será realizada no dia 24 de Novembro,
segunda-feira, às 19h30min, na OAB - 30ª Subseção de Imbituba. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a 39ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal
de Imbituba.

Caso você não queira receber mais informações da Câmara Municipal de Imbituba, por
favor, apenas responda com a palavra "EXCLUIR" no campo assunto e seu e-mail será excluído
imediatamente.

Tatianne de Bona
Analista Legislativo
Departamento Legislativo
Câmara de Vereadores de Imbituba
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